

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.07.2009 12:14:00

формирования заключения врача: 02.07.2009 12:46:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/98480/answer/98481>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Гидрокаликоз и пиелоэктазия - это не диагноз, а УЗИ-признак расширения чашечно-лоханочной системы почки. Чаще всего встречается при мочекаменной болезни, когда отошедший камень размерами несколько мм обтурирует ("закупоривает") мочеточник. При этом возникает нарушение оттока мочи из почки, что сопровождается расширением ЧЛС. Это состояние еще называется "почечной коликой". Такая ситуация с правой стороны может симулировать приступ аппендицита, с тошнотой и рвотой. Поэтому в ситуации с Вашей мамой нужно провести грамотное урологическое обследование, чтобы удостовериться в том, что у нее действительно холецистит-панкреатит, а не мочекаменная болезнь. для этой цели повторите УЗИ почек в динамике, общий анализ крови, общий мочи, экскреторную урографию - специальное рентгенообследование. Пролему нельзя откладывать на "потом". Удачи.